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ΟΧΙ ΣΕ ΝΟΘΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΑΙΤΗΜΑ ΕΝΙΑΙΟΥ ΓΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΗΣ

ΟΔΥΕ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Σύμφωνα με την γνωμοδότηση της δικηγόρου και νομικής συμβούλου της ΑΔΕΔΥ,κ.
Τσίπρα, από 7-7-2014 δεν έχει νόμιμη υπόσταση το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ και η Ε.Ε. και ως
εκ τούτου δεν νομιμοποιούνται για καμία πράξη διοικητικής ή οικονομικής
διαχείρισης. Ήδη, μετά την αποτυχία των προσπαθειών που καταβάλαμε ως ΕΝΙΑΙΟ,
ώστε ο κλάδος να οδηγηθεί συναινετικά σε ένα γνήσιο και δημοκρατικό συνέδριο, με
διαπαραταξιακή συνεννόηση, όπως άφηνε τα περιθώρια η  προαναφερόμενη
γνωμοδότηση, η Ομοσπονδία βρίσκεται τυπικά αλλά και ουσιαστικά ΑΚΕΦΑΛΗ.

Δεν έχουν καμία νομιμοποίηση, ούτε ο πρώην Πρόεδρος (κ. Χανδρινός),
ούτε ο πρώην Γραμματέας (κ. Λιάτσος), ούτε ο πρώην Ταμίας (κ.
Παρούτογλου) να λειτουργούν για λογαριασμό της ΟΔΥΕ σε οποιαδήποτε
διοικητική πράξη και πολύ περισσότερο να προβαίνουν σε οικονομικές
συναλλαγές που θα επιβαρύνουν επιπλέον το ήδη βεβαρημένο Ταμείο της
Ομοσπονδίας.

Τους καλούμε λοιπόν δια της παρούσας ανακοίνωσης να μην προβούν, ΕΡΗΜΗΝ
ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΟΣΟ ΤΟΥ Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, όσο και πολύ περισσότερο αυτό,
ΕΡΗΜΗΝ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ανά την Επικράτεια, σε καμία ενέργεια που θα
επιβαρύνει οικονομικά την ΟΔΥΕ αλλά και σε πράξεις που σχετίζονται με το
επικείμενο συνέδριο, το οποίο φαίνεται να το δρομολογούν δύο παρατάξεις (ΔΑΚΕ-
ΠΑΜΕ) με τη συμμετοχή – συνεργασία του Ταμία και όπως πληροφορούμαστε είναι
έτοιμοι να κάνουν κρατήσεις σε ξενοδοχείο, με δική τους πρωτοβουλία και χωρίς
αυτό να έχει αποφασιστεί μέσα από μια ομαλή λειτουργία του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ.
Παράλληλα, καλούμε τους συναδέλφους μέλη της απερχόμενης Εξελεγκτικής
Επιτροπής της διετίας 2012-2014, να μην προβούν σε κανέναν οικονομικό έλεγχο
του Ταμείου, διότι αυτό ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΟ, μιας και δεν νομιμοποιούνται
εφόσον και η δική τους θητεία έχει λήξει από 7-7-2014.

Τέλος, επισημαίνουμε, ότι οποιαδήποτε δαπάνη ή έξοδο έγινε μετά την 7-7-2014,
ημερομηνία από την οποία ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΠΛΕΟΝ το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ και η Ε.Ε., θα
καταλογιστεί προσωπικά σε αυτούς που τις δημιούργησαν και θα κληθούν να
επιστρέψουν τα αντίστοιχα χρηματικά ποσά, όταν πλέον, όπως δείχνουν τα
πράγματα, η Δικαιοσύνη θα δώσει τη λύση στο αδιέξοδο που ηθελημένα και για
προσωπικές φιλοδοξίες κάποιοι δημιούργησαν.

Αθήνα, 11 Σεπτέμβρη 2014
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